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Tr­êng th vÜnh tuy

………………
	®Ò kiÓm tra ®Þnh k× gi÷a k× I
n¨m häc: 2011 – 2012
M«n:   to¸n líp 5
Ngµy 04 th¸ng 11 n¨m 2011
(Thêi gian 40 phót kh«ng kÓ giao ®Ò)


           Hä vµ tªn:...........................................................  Líp …..........
    I. PHÇn I : Tr¾c nghiÖm: 

      Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng

C©u 1:  3
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  viết dưới dạng số thập phân là:

A. 3,900

           B. 3,09

          C. 3,9

              D. 3,90

C©u 2: Chữ số 8 trong số thập phân 76,815 có giá trị là:

A.  
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C©u 3: Ba ®¬n vÞ bèn phÇn ngh×n ®­îc viÕt lµ:

	A.  3,400
	      B.  34000
	   C.  3,04
	    D.  3,004


C©u 4:   Nöa chu vi cña mét h×nh ch÷ nhËt lµ 180 m. ChiÒu dµi h¬n chiÒu réng 20 m DiÖn tÝch cña h×nh ch÷ nhËt ®ã là:

	A.  8 000 m
	      B.  8 000 m2
	   C.  3600 m2
	    D.  36 00 m


C©u 5:  Hçn sè  3
[image: image6.wmf]2

5

 được chuyển thµnh ph©n sè:
	A.  
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C©u 6: Ph©n sè nµo cã thÓ chuyÓn thµnh ph©n sè thËp ph©n?
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II. PhÇn tù luËn: ( 7 ®iÓm)

C©u 7: 
a) §iÒn sè thÝch hîp vµo chç chÊm.

35 km 6m = ......... m                                    4 dm2 15cm2 =…...  dm2
4 tấn 25 kg = …… tấn.                                 219 cm2   = ……  m2
b) Sắp xếp các số sau theo thứ tự lớn dần:

                                 1,205;  1025;  2,015;   1,025;  2,105
C©u  8:  TÝnh        

     a) 12 825 : 45 – 45 x 3                                   b) 
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  ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 9: Mét ng­êi thợ may 30 bộ quần áo đồng phục hết 75 mét v¶i. Hái nÕu ng­êi thợ ®ã may 60 bộ quần áo đồng phục như thế thì cần bao nhiªu mét vải ?
Bµi gi¶i

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 10: Tổng của hai số là 2011. Nếu lấy số lớn chia cho số bé thì được thương là 4  và dư 6. Tìm hai số đó.

........................................................................................................................................

¬.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 
      Gi¸o viªn chÊm                                                          Gi¸o viªn coi
   ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                        ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

H­íng dÉn chÊm bµi kiÓm tra ®Þnh k× gi÷a k× I

M«n to¸n líp 5
N¨m häc 2011 -2012
***** ((( *****
I.PhÇn tr¾c nghiÖm: (3 ®iÓm)
    C©u 1: ®¸p ¸n  B
    C©u 2: ®¸p ¸n   C
    C©u 3: ®¸p ¸n   D

    C©u 4: ®¸p ¸n   B

    C©u 5: ®¸p ¸n   A
     C©u 6: ®¸p ¸n  C

II. PhÇn tù luËn

Câu 7: (2,5 điểm)
a) Học sinh đổi đúng mỗi phép tính: 0,5 điểm

35 006 m                       4,15 dm2                                    4,025 kg                     0,0219 m2
b) Học sinh sắp xếp đúng thứ tự theo yêu cầu bài tập: 0,5 điểm
Câu 8: (2 điểm)  Tính đúng mỗi phần cho 1 điểm
   a) 12 825 : 45 – 45 x 3                                   b) 
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           =  285 -   135                                            =
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            =      150                                                  =   
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Câu 9: (1,5 điểm)      60 bộ quần áo gấp 30 bộ quần áo số lần là:

                                                60 : 30 = 2 (lần)                                   (0,5 điểm)
Nếu người thợ đó may 60 bộ quần áo cần số mét vải là:

                                                 75 x 2 = 150 (m                                    (0,5 điểm)
                                                                Đáp số: 150 m vải                  (0,5 điểm)
Câu 10: (1 điểm)
    V× lÊy sè lín chia cho sè bÐ ta ®­îc th­¬ng lµ 4 d­ 6 nªn sè lín gÊp 4 lÇn sè bÐ vµ 6 ®¬n vÞ. Ta coi sè bÐ lµ 1 phÇn th× sè lín sÏ lµ 4 phÇn nh­ thÕ. (HS cã thÓ vÏ s¬ ®å)
     Ta cã tæng sè phÇn b»ng nhau lµ: 4 + 1 = 5 (phÇn)

      Sè bÐ lµ : (2011 – 6) : 5 = 401
      Sè lín lµ: 2011 – 401 = 1610

                                                    §¸p sè: - Sè bÐ: 401

                                                                  - Sè lín: 1610
     Lưu ý: Có thể học sinh có thể  giải theo cách khác nếu đúng và phù hợp với tiểu học vẫn cho điểm tối da. 

*/ Toµn bµi xo¸, tÈy trõ  không quá 1 ®iÓm .
§iÓm
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